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BIULETYN 
ZOI ZZ CELNICY PL PRZY IAS W RZESZOWIE 
OPRACOWANIE: ANDRZEJ MARCINIEC 

 3/2026 – Rzeszów, 18.05.2026 r. 

RELACJA Z TURNIEJU STRZELECKIEGO ORAZ PIKNIKU 

RODZINY MUNDUROWEJ 

16 maja 2026 roku na Strzelnicy Powiatu Rzeszowskiego „Dycha” im. mjr. Józefa 

Rzepki w Rzeszowie odbył się I Turniej Strzelecki ZOI ZZ Celnicy PL przy IAS w 

Rzeszowie oraz Piknik Rodziny Mundurowej.  

Impreza była dedykowana dla funkcjonariuszy i pracowników IAS w Rzeszowie, 

emerytów oraz ich rodzin. 

 

Dzień wstał pochmurny, z zapowiedzią opadów deszczu, ale ostatecznie pogoda była 

dla nas łaskawa i zrealizowaliśmy wszystkie atrakcje. 

 

STRZELNICA DYCHA 

Strzelnica Powiatu Rzeszowskiego 

„Dycha” im. mjr. Józefa Rzepki, to 

oddany do użytku w listopadzie 2025 r. 

najnowocześniejszy tego typu obiekt na 

Podkarpaciu. 

 

Miejsce stworzone z myślą o osobach, 

które chcą rozwijać swoje umiejętności 

strzeleckie lub spróbować strzelania w 

formie bezpiecznej, kontrolowanej 

rozrywki. Prowadzą szkolenia 

strzeleckie dla początkujących oraz 

zaawansowanych, realizowane na 6 

nowoczesnych stanowiskach 

wyposażonych w inteligentne tarczociągi 

na 50 metrowych osiach strzeleckich. 
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Punkt rejestracji uczestników turnieju sprawnie uporał się ze swoimi zadaniami i punktualnie o 11:00 rozpoczęliśmy imprezę 

od przywitania przez Andrzej Marcińca - przewodniczącego ZOI ZZ Celnicy PL przy IAS w Rzeszowie wszystkich przybyłych 

na strzelnicę. 

 

Turniej główny przyciągnął wielu pasjonatów strzelectwa oraz całe rodziny. Zanim przystąpiliśmy do rywalizacji Kierownik 

strzelnicy Paweł Czekajski przeprowadził instruktaż strzelecki, po to by nawet Ci, którzy nie mieli wcześniej kontaktu z bronią 

czuli się komfortowo i bezpiecznie. 
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Jako pierwsi rywalizację rozpoczęli dorośli. W tej kategorii uczestników wzięło udział 

31 osób. Strzelali w postawie stojącej z broni krótkiej kal. 9x19mm marki Glock. Tarcza 

TS-2 znajdowała się w odległości 15 metrów. Każdy zawodnik oddał 10 strzałów 

próbnych oraz 10 turniejowych, które były uwzględniane w klasyfikacji turniejowej. 

 

 

W kategorii młodzieży w wieku od 13 do 18 lat wzięło udział 12 osób. Strzelali w 

postawie stojącej z broni krótkiej kaliber 22 LR bocznego zapłonu. Tarcza TS-2 

znajdowała się w odległości 10 metrów. Każdy zawodnik oddał 10 strzałów próbnych 

oraz 10 turniejowych, które były uwzględniane w klasyfikacji turniejowej. 

 

Oczekiwanie na swoją kolej... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sędzia główny zawodów podczas pracy. 

Skrupulatnie odnotowuje wszystkie wyniki. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Większość instruktorów czuwających nad 
bezpiecznym przebiegiem turnieju stanowili 
funkcjonariusze podkarpackiej SCS. 



4 | S t r o n a  
 

 

Wokół obiektu strzelnicy przygotowaliśmy liczne atrakcje i stanowiska animacyjne dla najmłodszych.  

 

Na dzieci czekały dmuchańce – zjeżdżalnia, lewitujące kulki, bramka celnościowa, generator baniek mydlanych, wata 

cukrowa, popcorn oraz animatorzy prowadzący różnorodne gry i zabawy. 

 

Dodatkową atrakcją był mecz piłkarski oraz trening prowadzony przez trenera szkółki Beniaminek Rzeszów, który cieszył się 

dużym zainteresowaniem młodych uczestników.  
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O oprawę kulinarną wydarzenia zadbały panie z Koła Gospodyń Wiejskich „Słotwinka”, 

serwując domowy catering i regionalne specjały, których uczestnicy mogli spróbować 

przez cały czas trwania wydarzenia. 

 

Panie z KGW były przygotowane perfekcyjnie. Co to były za przysmaki… 

 

 

DOŁĄCZ DO NAS 

Realizacja tego typu przedsięwzięć jest 

możliwa dzięki zaangażowanym osób, 

które poświęcają swój wolny czas dla 

innych i znajdują w tym satysfakcję. 

Dziękujemy. 

Zespół zaangażowanych w realizację 

 

 

 

 

 

 

Zażarty bój piłkarski… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeden z odkrytych piłkarskich talentów… 



6 | S t r o n a  
 

Zwycięzcami turnieju dla dorosłych zostali: 

1. Jacek Urbanik – 92 pkt.,  

2. Bartosz Jurkiewicz – 87 pkt., 

3. Janusz Grabarz – 86 pkt., 

 

4. Konrad Kopeć – 86 pkt., 

5. Anna Bieleń – 84 pkt., 

6. Wojciech Zabłocki – 83 pkt., 

7. Mariusz Stasicki – 82 pkt., 

8. Andrzej Marciniec – 81 pkt., 

9. Monika Łosiniecka – 81 pkt., 

10. Grzegorz Bal – 78 pkt., 

11. Sylwester Latawiec – 75 pkt., 

12. Paweł Gąska – 74 pkt., 

13. Piotr Stefanik – 74 pkt., 

14. Łukasz Zamorski – 69 pkt., 

15. Bartłomiej Mazurkiewicz – 63 pkt., 

16. Gabriela Sidorska – 61 pkt., 

17. Krzysztof Chudzik – 60 pkt., 

18. Mariusz Tykarski – 59 pkt., 

19. Wiktor Dulkiewicz – 57 pkt., 

20. Ewelina Pajda – 53 pkt., 

21. Sławomir Gruszczyński – 48 pkt., 

22. Andrzej Gabrysz – 45 pkt.,  

23. Wiesław Korytko – 44 pkt.,  

24. Ewa Gabrysz – 43 pkt., 

25. Daniel Paczkowski – 42 pkt., 

26. Mateusz Szarkowicz – 42 pkt., 

27. Sebastian Barański – 36 pkt., 

28. Beata Pich – 34 pkt., 

29. Sylwia Dulkiewicz – 29 pkt., 

30. Wojciech Gardian – 18 pkt., 

31. Agata Karasiewicz – 14 pkt. 

 

Zwycięzcami turnieju dla młodzieży zostali:  

1. Krzysztof Chyłek – 86 pkt., 

2. Eryk Cap – 85 pkt., 

3. Antonina Latawiec – 85 pkt., 

 

4. Jan Sobczak – 85 pkt., 

5. Igor Godek – 85 pkt., 

6. Borys Brodzicki – 82 pkt.,  

7. Adrianna Szczepanek – 82 pkt., 

8. Szymon Leja – 76 pkt., 

9. Bartłomiej Dulkiewicz – 76 pkt., 

10. Hanna Zamorska – 70 pkt., 

11. Miłosz Bal – 64 pkt., 

12. Zuzanna Paczkowska – 61 pkt., 

 

W przypadku równej ilości punktów o końcowej klasyfikacji decydowały w tzw. wewnętrzne dziesiątki lub dziesiątki. 
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Wydarzenie byłą okazją do wyróżnienia medalem 15-lecia ZZ Celnicy PL kol. Bartłomieja Hirtha za zaangażowanie w 

inicjatywy podejmowane przez związek. 

 

Szczególne podziękowania za objęcie naszej imprezy swoim patronatem należą się Staroście Rzeszowskiemu  

dr Krzysztofowi Jaroszowi. 
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Dziękujemy za wsparcie i wszechstronną pomoc przy organizacji turnieju i pikniku: 

- Danielowi Żeburze – prezesowi Regio Resovia sp. z o.o., 

- Pawłowi Czekajskiemu – kierownikowi Strzelnicy Powiatu Rzeszowskiego „Dycha” im. mjr. Józefa Rzepki 

 

Nieocenioną pomoc udzielił nam również Wojciech Socha – prezes Stowarzyszenia Strzelecko-Kolekcjonerskiego „Dycha”. 

 

Stowarzyszenie Strzelecko-Kolekcjonerskie „Dycha” działające przy Strzelnicy Powiatu Rzeszowskiego DYCHA im mjr. Józefa 

Rzepki to inicjatywa skierowana do osób zainteresowanych posiadaniem broni do celów kolekcjonerskich oraz 

pasjonujących się historią i rozwojem wszelkich konstrukcji broni palnej oraz tematyką jej rozwoju i doskonalenia, których 

marzeniem i celem jest stworzenie i systematyczne rozwijanie kolekcji obejmującej egzemplarze różniące się konstrukcją, 

kalibrem, przeznaczeniem i rozwiązaniami technicznymi, a także dokumentowaniem tych różnic i utrzymywaniem kolekcji w 

sposób bezpieczny i zgodny z prawem. 

Stowarzyszenie zapewnia realne wsparcie w procesie ubiegania się o pozwolenie na broń oraz integruje lokalne środowisko 

osób o podobnych zainteresowaniach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://strzelnica.powiat.rzeszowski.pl/oferta/pozwolenie-na-bron/
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Komitet organizacyjny I Turnieju Strzeleckiego ZOI ZZ Celnicy PL IAS w Rzeszowie oraz Pikniku Rodziny 
Mundurowej: 
- Andrzej Marciniec – przewodniczący i organizator, 
- Wojciech Socha – organizator i sędzia główny zawodów, 
- Bartłomiej Mazurkiewicz – organizator, 
- Łukasz Zamorski – organizator, 
- Andrzej Cap – organizator. 
 
Sędziowie zawodów 
- Wojciech Socha – sędzia główny zawodów, 
- Paweł Czekajski - sędzia pomocniczy zawodów, 
Rejestracja uczestników 
- Łukasz Zamorski – organizator, 
- Ewa Gabrysz – wolontariusz, 
- Beata Pich – wolontariusz, 
Zabezpieczenie medyczne i prezentacja pierwszej pomocy 
- Ewelina Pajda – medyk, 
- Agata Karasiewicz – medyk, 
- Bartłomiej Hirth – medyk, 
Instruktorzy: 
- Krzysztof Cap – instruktor, 
- Radosław Sieradzki – instruktor, 
- Krzysztof Demków – instruktor, 
- Jarosław Brodzicki – instruktor, 
- Mieszko Sobczak. 

 

Pomimo kapryśnej pogody wydarzenie przebiegło w doskonałej atmosferze łącząc sportową rywalizację z rodzinną integracją 

i dobrą zabawą. 

Dziękujemy wszystkim uczestnikom i organizatorom za wspólnie spędzony czas.  

Zapraszam za rok na kolejną edycję turnieju! 

Z celniczym pozdrowieniem 
Andrzej Marciniec  

Przewodniczący 
ZOI ZZ Celnicy PL przy IAS w Rzeszowie  


